

Агенда

Што претставува и зошто е важен Законот за дигитални услуги (Digital Services Act) на ЕУ?

Работилница за граѓански организации и медиуми

Датум: 16/01/2025

Место: Јавна соба, Скопје (Kids Room)

*Говорници: Данче Даниловска-Бајдевска и Деспина Ковачевска, Фондација
Метаморфозис*

Време:

9:30 - 10:00

10:00 - 11:15

11:15 - 11:30

11:30 - 12:00

Сесија:

Регистрација и кафе за добредојде

Што претставува Законот за дигитални услуги (Digital Services Act) на ЕУ и зошто е важен за граѓанските организации и медиумите

- Краток преглед на Законот за дигитални услуги на ЕУ - Основни принципи и цели
- Улогата на Законот за дигитални услуги на ЕУ во заштитата на фундаменталните права и борбата против говорот на омраза и дезинформациите
- Влијанието на Законот за дигитални услуги на ЕУ на граѓанските организации и медиумите
- Практична работа преку примери и дискусија

Пауза

Презентација на анализата за регулаторната и институционалната подготвеност за усогласување со Законот за дигитални услуги на ЕУ во Западен Балкан „Кон остварливо спроведување на Законот за дигитални услуги во Западен Балкан“

12:00

Закуска и вмрежување

- Презентација на наодите од анализата за влијанието на Законот за дигитални услуги на ЕУ на правната рамка во Северна Македонија

Забелешка: За време на настанот ќе бидат направени фотографии кои ќе послужат за промоција на проектот и за докажување на одржувањето на настанот пред донаторот на проектот.

Проектот „Интеграција на Западен Балкан во единствениот дигитален пазар на ЕУ“ има за цел да ги унапреди стандардите за дигитални права во регионот на Западен Балкан и да придонесе за негова успешна интеграција во единствениот дигитален пазар. Оваа иницијатива претставува заеднички напор за справување со нееднаквите стандарди за дигитални права во земјите од Западен Балкан преку пристап на вклучување на повеќе засегнати страни за да се постигнат значајни промени. Со искористување на спроведеното истражување како основа и вклучување на различни засегнати страни, се стремиме да го отвориме патот за успешна интеграција на регионот во дигиталната економија, истовремено зачувувајќи ги фундаменталните права во дигиталната сфера. Проектот е финансиран од Фондациите Отворено општество – Западен Балкан, а го спроведуваат Партнери Србија (Србија), Фондација Метаморфозис (Северна Македонија), Зошто не? (Босна и Херцеговина), НВО 35 mm (Црна Гора), Women in Tech Kosovo (Косово) и Институт за демократија и медијација (Албанија).